

H. AYUNTAMIENTO MUNICIPAL CONSTITUCIONAL 2021 - 2024TAMPACÁN, SAN LUIS POTOSÍ



CONSENTIMIENTO DE PUBLICACIÓN DE DATOS PERSONALES QUE OBRAN EN POSESIÓN DEL AYUNTAMIENTO DE TAMPACÁN. S.L.P.

Con fundamento en los artículos 3 fracción XI, 23, 84 fracción XVII inciso a) y f), 125 y 126 de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de San Luis Potosí, disposición trigésima octava de las normas para la protección, tratamiento, seguridad y resguardo de los datos personales en posesión de los entes obligados, la información contenida en los registros de participación en los Procesos de Integración de los Representantes Sociales Comunitarios del Municipio de Tampacán, San Luis Potosí, se hace de su conocimiento que cuenta con la garantía de confidencialidad por tratarse de datos personales y la cual se tiene clasificada de manera confidencial, razón por la cual se elaborará

version, lo antenor a erecto de dar cumplimiento com la normativa mencionada en supra lineas.
Así mismo, para dar a conocer su información presentada ante este Ayuntamiento Municipal de Tampacán, San Luis Potosí, de manera íntegra se requiere autorización expresa del Particular o de su representante legal, de acuerdo a lo establecido en el artículo 142 de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de San Luis Potosí, por lo que se le pregunta lo siguiente:
¿OTORGA SU CONSENTIMIENTO PARA HACER PÚBLICA SU INFORMACIÓN PERSONAL?
SI NO
AVISO DE PRIVACIDAD DIRIGIDO A TITULARES DE DATOS PERSONALES QUE OBRAN EN POSESIÓN DEL AYUNTAMIENTO DE TAMPACÁN, S.L.P.
Los datos personales recabados en los registros de participación en los Procesos de Integración de los Representantes Sociales Comunitarios del Municipio de Tampacán, San Luis Potosí por esta Autoridad serán protegidos, incorporados y tratados, por el Ayuntamiento Municipal de Tampacán, San Luis Potosí con fundamento en los Artículos 44, 47 y 49 de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública, se tiene la finalidad de proteger y resguardar la información solicitada, razón por la cual la información aquí contenida, no se podrá entregar a quien la solicite, salvo autorización expresa y escrita de la persona directamente afectada, o de su representante legal.
El responsable del sistema de acceso a sus datos personales es el Coordinador de Desarrollo Social y el Secretario General del Ayuntamiento, con domicilio en palacio municipal s/n, zona centro, planta alta de la Presidencia Municipal de Tampacán, San Luis Potosí, correo electrónico secretaria.tampacan@gmail.com, teléfono: 483 361 3121.
El interesado (a) podrá ejercer sus derechos de Acceso, Rectificación, Corrección y Oposición de sus datos personales, ante la Unidad de Transparencia, ubicada en palacio municipal s/n, zona centro, planta baja de la Presidencia Municipal; lo anterior se informa en cumplimiento a la norma Decima Cuarta de las Normas para la Protección, Tratamiento, Seguridad y Resguardo de los Datos Personales er Posesión de los Entes Obligados, publicados, el 16 de agosto de 2008, en el Periódico Oficial del Estado de San Luis Potosí.
Formalmente notificado y expreso mi consentimiento para que mis datos de carácter personal sear utilizados única y exclusivamente para las finalidades establecidas en la anterior leyenda.
NOMBRE Y FIRMA DEL PARTICULAR:

c.c.p. Archivo